Niveau 3ème 




                                     
PARTIE A (fiche professeur)

Caractères héréditaires ou dus aux conditions de vie

Exercice sur la transmission de la luxation de hanche

Évaluation sommative à intégrer dans un contrôle

OBJECTIFS: -retrouver, dans un texte, l'origine d'un caractère  S'INFORMER



    - évaluer la probabilité de transmission d'un caractère COMMUNIQUER



    - expliquer ceci en utilisant l'adjectif héréditaire RAISONNER

PRE-REQUIS:   caractère héréditaire / Influence des conditions de vie

CONDITIONS: sommatif / individuel / 10 min

EXIGENCES (réponses attendues): 


1) Pour Nicolas, la luxation de la hanche se transmet de génération en génération.


Pour Thomas, La mauvaise position foetale et/ou l'accouchement par le siège ont dû provoquer la luxation de la hanche.

2) Dans la famille de Nicolas, la luxation est héréditaire donc il y a un grand risque qu’il transmette cette anomalie. Par contre, la luxation de hanche de Thomas est seulement due aux mauvaises conditions de sa venue au monde. C’est ponctuel et personnel et, ce ne sera pas transmis.

Stage évaluation en 3ème – AMIENS – mars 2005

